

1915 november hó 10 en este 7 ora 30 percido
árvettem Papp

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
154-ik szám.
Csütörtök, 1915 november 11.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapk. adó Horovitz Zsigmond.

A keleti fronton lesz a döntés. A németek Szalonikiban

Elűztük s visszavetettük a szerbekei

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelent:

A montenegrói határon a helyzet változatlan.

A Szerbiában küzdő cs. és kir. csapatok egyike **megszállotta Ivanjicát**, egy másik csapat **visszavetette az ellenséget** az Ivanjica-Kraljevo i ut mentén lévő magaslati állásaiból. Német csapatok **elűzték az ellenséget** a Kraljevótól délre levő elsáncolt állásaiból. Trszteniktől délre zászlóaljaink harcban állnak. A Kruzsevác vidékén küzdő német hadosztályok déli irányban nyomulnak előre.

A bolgárok **elfoglalták Leskovácot**. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Forradalmi mozgalmak Pétervárott és Moszkvában

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Oroszországból **forradalmi mozgalmak híre érkezik**, ami arra kényszerítette az orosz kormányt, hogy Pétervár és Moszkva védelmére **a frontrol csapatokat vonjon el**.

A keleti fronton lesz a döntés.

(Fővárosi tudósítónktól.) A kopenhági Politiken a víjagháboru kilátásairól a következőképpen ír:

A németek törekvése, hogy még a szigorú tél beállta előtt elfoglalják Dünaburgot és Rigát, az orosz katonai körök nézete szerint azért nem fog eredményre vezetni, mert a németekkel szemben álló orosz csapatok már elegendő municióval vannak ellátva. **Pedig döntés ebben a háboruban, annak jelenlegi állása mellett is csupán és kizárólag a keleti fronton képzelhető.**

Minden nézett megegyezik arra nézve, hogy nyugaton millós hadseregek körül fogó, nagy harci ténykedéseire nincs elegendő hely, míg keleten a döntő csatának semmiféle terepnehézsége nincs.

A főkérdés: Németország mindent felülmúló szervezőképessége, vagy pedig Oroszországnak kifogyhatatlan em-

ber anya fog-e végezetül felülkerekedni?

Mint hogy pedig Oroszország **végzetes vereségeit** ebben az esztendőben ki nem heverheti több mint valószínű, hogy a **döntés itt a legjobb esetben is, csak a tavaszra várható** R-au.

Olasz rémuralom Valonában.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Athéni újságközlés szerint a valónai hatóságok **mindenkii halálra ítélnék**, aki nem lelkesedik az olasz megszállásért. A görög kormány két halálra ítélt görög ügyében tiltakozott az olasz külügyi hivatalnál. Az olaszoknak ez az albán politikája a legnagyobb felháborodást kelti Görögországban.

A németek harcai az oroszszal. 739 orosz fogoly.

A német nagy főhadiszállás jelent: Hindenburg tábornagy hadcsoportja ellen Rigától nyugatra és délre, Jakobstadttól nyugatra és Dünaburg előtt az oroszok támadásait tegnap is minden eredmény nélkül folytatták. A 8-ikára virradó éjszakán ellenséges osztagok Dünaburgtól nyugatra behatoltak elől fekvő állásunk egy keskeny részébe. Csapataink ellentámadással ismét visszavetették őket **s 1 tisztet és 362 főnyi legénységet fogtak el**.

Lipót bajor herceg tábornagy hadcsoportjának az éj folyamán különböző helyeken járőrharcuk voltak.

Linsingen tábornok hadcsoportja a Stryj melletti Komarovtól északra **sikerrel ütközetben 366 oroszot elfogott**. (M.-eln. s.-oszt.)

Előrenyomulásunk Szerbiában.

A német nagy főhadiszállás jelent:

Karaljevótól délre és Krasevától délre az ellenséges utóvéd-állásaiból kivetettük; csapataink folytatják az előnyomulást a déli Morava balpartján rohammal elfoglaltuk a Gjunis mellett emelkedő magaslatokat. a Kruseváci zsákmány mint egy ötven ágyura, (köztük) tíz nehéz, a foglyok száma pedig több, mint hét ezerre emelkedett.

Bojadjieff tábornok hadserege november 7-én este Alexináctól északnyugatra valamint Nistól nyugatra és délnyugatra elérték a déli Moravát és délről előre nyomuló, más bolgár seregrészekkel együtt elfoglalták Leskovácot.

Eredménytelen olasz támadások.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelent:

Több támadást, amelyet az Isonzo-harcvonalon Zagora ellen, a Dolomitokban, a Col di Lana ellen és a Sieffnyereg ellen is intézett az ellenség, **visszavertünk**. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelent: A franciáknak arra irányuló kísérleteit, hogy a Hilsenfirten tőlük elragadott árokérszt visszahódítsák, megghiusítottuk. (M.-eln. s.-oszt.)

Visszavert orosz támadások.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelent:

Joslowieztől északra, a Strypa alsó folyásánál és Cartorijsktól nyugatra, a Styr mellett **az oroszok támadásait visszavertük**. Höfer. (M.-e. s.-o.)

A németek Szalonikiben.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Genfből jelentik, hogy Gustave Hervé a Guerre Sociale-ban annak a véleményének ad kifejezést, hogy a németek a bolgárokkal és a törökökkel való egyesülés után **nem Konstantinápolyba, hanem Szalonikiba fognak masírozni**.

Behívott olasz tartalékosok.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Római jelentés szerint az 1883. és 1884. évfolyam első és második osztályu tartalékosait, valamint az 1885. ötödik évfolyam árkász-csapatát és a táviró csapatokat november 15-ikére behívták.



Az alkalmatlanok ujrásorozása Debreczenben

A 19—42 éves népfelkelők figyelmébe.

A m. kir. honvédelmi miniszter folyó évi 13100. eln. számú körrendeletével elrendelte, hogy az 1873. éviől az 1896. évig bezárólag terjedő időben született összes népfelkelő kötelezettek, akik jefenleg a közhadiseregben, hadi tengerészetnél, honvédségnél, vagy csendőrségnél nem szolgálnak, vagy hadi célu szolgálat teljesítése véget ért, azaz hetyüket el nem hagyják, — tekintet nélkül arra, hogy a sorozáskor vagy a népfelkelő szemlén alkalmatlanoknak találattak, vagy mint alkalmasok bevonultak és később a tényleges szolgálataból alkalmatlanságuk folytán elbocsáttattak-e és tekintet nélkül a szemlebizottsági határozat, vagy az elbocsátás időpontjára és arra, hogy vajjon illető egyének magyar, illetőleg osztrák állampolgárok, vagy bosznia-hercegovinai tartományi illetőségűek-e (vagyis tisztiek is) össze, irassanak.

Összeírás aól csupán a tartalékos, a szolgálaton kívüli viszonyban levő és a nyugdíjas katonai havi díjasok vannak felmentve, amennyiben katonai rangjukat megtartottak.

A fenti körrendelettel elrendelt **népfelkelő bemutató szemle** a következő napokon fog a városunkban tartozó népfelkelő kötelesekkel megtartatni:

1915. évi november hó 15-én debreczeni illetőségű 1894., 1893., 1892. évi születésű népfelkelők.

November 16-án debreczeni illetőségű 1890., 1889., 1888., 1887. évi születésű népfelkelők.

November 17-én debreczeni illetőségű 1886., 1885., 1884., 1883. évi születésű népfelkelők.

November 18-án debreczeni illetőségű 1882., 1881., 1880., 1879., 1878. évi születésű népfelkelők.

November 19-én idegen illetőségű 1894., 1893., 1894. évi népfelkelők.

November 20-án idegen illetőségű 1890., 1889., 1888. és 1887. évi születésű népfelkelők.

November 21-én idegen illetőségű 1886., 1885., 1884. és 1883. évi születésű népfelkelők.

November 22-én idegen illetőségű 1882., 1881., 1880. és 1879. évi születésű népfelkelők.

November 23-án idegen illetőségű 1878. évi születésű és az osztrák honosságú népfelkelők.

Az 1896., 1895., 1891., 1877., 1876., 1875., 1874. és 1873. évben született népfelkelő kötelesek szemléje december hónapban tartatik meg és a szemle napok később fognak közölni.

Végül felhívja a katonai és illetőségi ügyosztály azon 1894—1878 évfolyambeli népfelkelőket, akik a bemutató szemlehez behívási parancsot nem kaptak, hogy annak átvételét véget folyó hó 14-ől kezdődőleg fenn ügyosztálynál (Városháza emelet 19 sz.) jelenek.

A városi tanács katonai és illetőségi biz. sz. alya.

Franciaország kér először békét?

Az olasz békevág. — A balkáni helyzet. — A világháború kilátásai.

(Fővárosi tudósítónktól.) Berlinből jelentik: Ugyanaz a kitünő diplomáciai forrás, melyből szerzett értesítéseimet az események az utóbbi napokban sorban megerősíték, a balkáni helyzettel kapcsolatban az egész világháború kilátásairól fölülte érdekes információkhoz jutott. Ma már itt Bernben, amelynek diplomáciai irodáiba minden országból és minden frontból összetutnak az információk kétségtelennek lájnak, hogy a szövetségesek **további küzdelme egész céltalan.**

Ezt a megállapítást nem hangulatképekből szűrük le, hanem adatokkal bizonyítják. A semleges országok magatartása döntő befolyással van a világháborúra és a semleges országokat az ántánt **elvesztette.** Görögországban a szövetséges hatalmak intrikái friss erővel indultak ugyan meg, de most már kizárt dolog, hogy Görögország összekösse sorsát a négyes szövetséggel. Hogy azután mindvégig semleges marad-e vagy részt kér a nagy európai közdelemből, ez teljesen a központi hatalmak balkáni sikerétől függ. De ellenünk semmiesetre sem fordul.

Románia még habozik és az ántánt vártaian nagy győzelmi esetén, amiben a szövetségesek sem biznak már, talán csatlakozni hozzájuk, azonban diplomáciai iparkodások és ígéretek legfejebb gonyos mosolyra kelik a bukaresti kormányfélfakat. Ferdinand király megakarja mindvégig őt is semlegességét, amelyre — a román felfogás szerint — a háború végén — semmiesetre sem fog ráfizetni.

Éppen nem érdektelen, hogy az olasz közhangulat a balkáni események következtében **most már fokozottan követeli a békekötést.** Az olaszok pénze elfogyott és a fél év óta tartó olasz háború megmutatta, hogy a központi hatalmakkal egyáltalán nincs arányban hadseregük és tihetetlen hadvezetésük, Tegnap olyan kitünő és befolyásos újság, mint a Stampa, bár burkoltan, de annak a véleménynek adott kifejezést, hogy ha a háború előtti ajánlatot a monarchia most eszközölné, Olaszországnak gondolkodnia kellene az ügylet realizálása felett.

— Minden áldozatot megér, ha menekülünk a teli hábozu borzalmaiktól! — vétekig az olasz újság.

Pedig úgy áll a helyzet, hogy amit akkor ingyen megkaptak volna, ahhoz ma már semmi áron nem juthatnak.

Inf rrom minden körülmények között konstataia, hogy a **békéhez,** de legálabb is egy részleges békéhez **közelebb állunk, mint a balkáni háború előtt.** Egyáltalán nem lehetetlen, hogy **Franciaország lesz az első,** mely lépéseket tesz abban az irányban, hogy a Németország által elfoglalt területek visszanyerésének föltétele mellett, **békét kérjen.** Franciaország gazdaságilag még kibírná a háborút, de nincs katonája, hiszen mar a 17 éves fiúk is a harctérnn vannak. A reváns eszméjét Poincaré növelte nagyra, Ez szerezte meg a mutóan népszerűségét és ez fogja mihamar bukásba vinni.

A legközelebbi perspekiva tehát — reméljük, hogy ez a jövendő mond s szintén beigazolódik — a francia köztársaság elnökének visszavonulásával az egész francia politika megváltozása, **a békepárt felülkerekedése,** Franciaország kiválása a szövetségesek közül, ami **példátlan sebességgel siettetné az egész világháború befejezését.**

F. S.

Egy, esetleg két utcai butorozott szoba kiadó Darabos-utca 7. sz.

Színház.

Műsor:

Szerdán: Görög rabszolga, operett 3 felv.

Csütörtök: Lyon Lea, regényes színdarab 3 felv.

Pénteken: Görög rabszolga operett 3 felv.

Sombár: A mozi tündér.

Péter király szerencséje és bukása.

(Fővárosi tudósítónktól.) Berlinből jelentik: Az egyik nagy berlini újság a éni munkatársai rendkívül érdekes beszélgetést folytatott a szerb szuplina Lapesevics nevű tagjával. Ennek a beszélgetésnek különös sulyt ad az, hogy a bolgárok immár elfoglalták Nisz és Péter király ilyformán orvul szerzett országának második fővárosát is elveszítette. A szerb képviselő a hazájában uralkodó forrongásról és kétségbeesésről közölt adatokat s körülből ezeket mondotta:

A háború — mondotta Lapesevics — nekünk hozhat még jól és rosszat, de egyet már föltétlenül meghozott: a Kar gyöngyevics uralkodóház végét. Péter király többé nem kormányozhatja az országot, amely előtt nem maradhat titok, hogy uralkodója elveszítette tekintélyét nemcsak az ellenséges, de a vele szövetséges és barátságban lévő népeknél és kormányoknál is. Világosan látja mindenki, hogy Péter király megkötözött kézzel került a trónra s még így is csak igen nagy nehézségek árán ismerte föl őt uralkodónak Franciaország, Anglia és Oroszország.

Szerbiában senki sem szereti a királyt, akinek fiává, a volt trónörökösrel való szegyenletes jelenetei nyilvánosságra jutottak és igen sokat ártottak fejedelmi méltóságának. A király nagyon gyöngye volt György herceggel szemben, sosem mertte megbüntetni, mígnem 1909-ben egy nyílt miniszteri tanácskozáson, amelyen a király elnökölt, a fiatal herceg oly durván megsértette az apját, hogy a miniszterelnök határozott kívánságára meg kellett büntetni. Péter király ekkor négyhet palotafogságot róit ki a fiára.

Arról, hogy most hol rejőzik Péter ki-

rály senki sem tud bizonyosat. Kétségtelen azonban, hogy a királyt Pasics rejtegti, mert másként föltétlenül merényletnek esnék áldozatul. Közvetlenül Nisből való elutazása előtt már megkíséreltek elene merényletet. Összerb tisztól van szó, közölték egy olyan, aki Sándor király meggyilkolásába is részes volt. Hír szerint azt követelték a királytól, hogy mondjon le. Fölötte csodálatos, hogy a merénylő tiszteket le sem tartóztaták. Azt is mesélik, hogy a szombat, amely szeptember hó folyamán a vasi konokban közvetlenül Péter király halálának mellett pusztított, szintén nem válelen műve volt.

Az a föltevés, amelyről egyes újsághírek szólanak, hogy a király Olaszországba menekült vagy oda készül, igea va ószinűtlenül hangzik. Olaszország háta áradta Szerbiát és keresztülvázta a szerbek tegkedéseit, arra a fődre tehát Péter király sohasem léphe. Cetinjeben sem szabad őt keresni. Nagyon valószínű azonban, sőt szinte bizonyos, hogy a bujdosó király Antivári kikötőjében valamely angol vagy francia hadihajóra szállt. Szerencsátlen országának tovább való sorsát tehát Loudonban, vagy Párisban fogja megvárni. A királynak voltaképp az volt a terve, hogy Petrográdba menjen, de ehhez Pasics nem járult hozzá. Akkortájt éles szakadás támadt Pasics és az orosz kormány között, a király petrográdi utja tehát gyengítette volna a szerb miniszterelnök álláspontját. Mután a szerb-orosz feszültség még most sem csillót el egészen, volt kénytelen Péter király Angol, vagy francia földre menekülni.



HIREK.

— **A csomag kézbesítés nehézségei miatt** a magy. kir. posta táv. vezérigazgatóságának folyó hó 5-én 20108. szám alatt kelt leírata alapján értesítjük lapunk olvasóit, hogy gyorsan romló tartalmú küldemények feladásától a hidegebb idő beáttáig a saját jól felfogott érdekeiben tartózkodják, mert a mai vasuti közlekedési viszonyok mellett a postai csomagok, még a Budapestre szólók is, legteljebb a feladást követő negyedik napon jutnak a címzett kezébe.

— **Egy jó katona.** Kriwaczek 22-ik Landwehrgyalogezredbeli őrmestert szembaja miatt az orvos csak kaszárnyaszolgálatra minősítette alkalmasnak. Az őrmester mégis mindent megkísérelt annak elérésére, hogy tábori századba osszák be, amit sikerült is kieszközölnie. Nem sokára alkalmi nyílt vizsgája kimutatására. A bojacei útközvetben járót vezetett és az ellenségtől megtisztított egy birtokában levő tanyaudvart. A később felölt halcsi útközvetben az elesett Müller főadny szakasában rajveitő volt s a

támadásban kiváló bátorsággal és halálmegvetéssel harcolva tűnt ki. Eleseit tóhadnagya tetemének eltakarítására irányuló kísérlete, sajnos, eredménytelen maradt, e közben ő maga ballábán szenvedett lött sebet. Amikor századparancsnokának jobbkarja összeroncsoltott szükségbéli kölést tett reá s elvezette őt a segélyhelyre Kriwaczek maga csak kötést változtatott, mire rögtön visszatért csapatához és estig csatázott. (Arany vitézségi érem)

— **Az Érdekes Újság háborus albumából** most jelent meg tizenkét gyönyörű képpel a harmadik sorozat. Az első két sorozatnak oly nagy sikere volt, hogy a füzeteket az országban hamarosan szétkapkodták. Miután a képek oly érdekesek és szépek, hogy vetekednek a legművésziesebb festményekkel, ennek a sorozatnak is meg lesz nagy népszerűsége. A tokba foglalt tizenkét képből álló harmadik sorozat ára, szállítással együtt 2 korona és megrendelhető. Az Érdekes Újság kiadóhivatalánál, V., Vilmos császár ut 78.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Faragó István ref. 54 éves, Zohori Erzsébet g. kat. 3 éves, Másik József r. kat. 62 éves, Barta Károly r. kat. 72 éves, Brjnek Ferenc ref. 88 éves.

— **6 elemít vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fin elsőrendű iparospályára tanuló felvételt.** Jelenkezhetnek délelőtt 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment** Capsici compos, ami pótolja az Anker-Pain-Expeller, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító bedörzsölési háziser készvénnyel, csúznál, rheumatizmusnál, hülésnél, benulásnál, keresztcsontfajásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anke-horgony-Linimentnek eme nagy elterjedtsége a legfényesebb jele annak jósa mellett, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabadban és az idő viszontagságának ki vannak téve, így pl. gazdálkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándorlók stb. nem nélkülözhetik e szert. **A harcmezőn küzdő katonának** a Horgony-Liniment nélkülözhetlen. Tábori levélben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógytárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógytárból „Zum Goldenen Löwen“ Prag, I., Elisabethstrasse 5. Neponkinti szétküldés.

Odol

fémából készült csinos tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztönzésekre szeretetadományként leendő szétküldésre fél üveg Odol csinos fémából készült táboridobozban szállítunk mini tábori levelet teljesen készen csomagolva (portó 20 fillér). Kapható minden gyógyszertárban, drogeriában, illatszerüzletben az eredeti áron 1 korona 20 fillérért*).

*) A fémából készült tábori doboz a háboru tartama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyen szállíthatósága miatt a fél üveget választottuk e célra.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel.

102.

— S ez mit jelent?

— Istenem... hogy talán olykor tu szigoruan járt el... Nem tudom... Az ő idejében a fegyelem nagyon szigoru volt.

— Okosan cselekedett, na banditákkal szemben szigoru volt. S az anarkis ák ezt az ön rovására írjak?

— Ó, azok mindenki kiirtának, akik felettük állnak. Talán azért szemeltek ki, mert herceg vagyok és katonatisz. Magam is részt vettem a lázadások elfojtasában. Hogy apámat említettem, inkább csak azért, mert valami emlékembe ötlött...

— Mi?

— E lázadók között különösen felhívtak figyelmem egy nő nevére, aki vadul gyűlöli. S nevének említésére eszembe ötlött, hogy apámnak sok bosszusága volt az ő apja miatt. Legalább a jelentésből úgy emlékszem.

— S ki volt az az egyén?

— Egy politikai elítelt. Apám a „zöld útra“ küldte.

— No lám? S leánya önt ezért akarja meggyilkolni, mert apját sétára küldte? a „zöld útra“? — ez igen kedvesen hangzik.

— Mem annyira, mint gondolna. Az errelt kezeit egy ágyuhoz kötik s két fegyveres katona hurcolja végig, míg két oldalt friss zöld ágból font kordacsokkal, ugyancsak katonák állnak és végigszántják a bünös meztelen hátát. Ezek az ütesek olykor aztán olyan erősensujtanak, hogy mire a sétának vége...

— A bünös háán nem maradt bőr! — mosolygott lady Maud rozsás ajka.

— Ezt en már eihallgattam.

— Bah! Angliában a „kilencfarku macska“ ép ily jól dolgozik a gazemberek batan.

— De az av ember nem volt ám közönséges gazember, amint ön gondolja. Irodalmi műveit itélték el. Sőt valami arisztokratikus származását is felfedezték. S miután a nemeseket nem szabad ilyen testi fenytéseknek alávetni, az eset botrányt kavart fel es apám kényszerítve volt áthelyeztetését kérni.

— Helyes! a leány most önt meg akarja ölni. Ez igen érthető. Az ön apja megkor ácsoltatta az övét, ak iró volt és nemes ember. Ez a leány tetszik nekem. Hogy is mondta az iment?... Nagyon „sikkos“. De azért ez nem ok reá, hogy önt megölni hagyjam.

— Különösen egy nő keze által, ugye, Maud. Ez kissa nevetséges volna.

Mindketten nevettek.

— Milyen pompas Omirof hercegné válnék önből, dragam!

Lelkesen ösmerte fel a gyermeteg kék szemek melyen az erős, hideg, gónös lelkét, melyben alig honolnak szanalmas vagy gyönged érzések. Pedig felösmerte, mert az, ami a fiatal angol leány lelkében kegyetlenségnek látott, inkább a szabadság és igazság érzéke volt. S ő azt híve, hogy ez a méltó nősténye tesz egy olyan himoroszlánnak, mint aminőnek önmagát ösmerte. Ha id je lett volna, lelkes mohóságában most már egész haditervét elébe tarta volna, de szerencséjére semmi ilyet nem cselekedett.

Egyekent menyasszonya jelleme meg egyéb meglepetést is tart elébe. Miután még néhány kérdést intezett hozzá az említett párbaj irányában, amelyet illetőleg a herceg minden felvilágosítást megtagadott, Maud néhány pillanatig hallgatott. Mintha mélyen etünődne valami felett. Finom szemöldökeit összevonta és márványhomlokán mély ránc képződött.

— Mire gondol, szerelem? Nyugtalanit.

— Segitsem fel a nyeregbe, kerem.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

Mérlegképes
hadmentes könyvelőt keresek,
aki perfekt németül, magya-
rul levelez, elsőrangú rövid
szövött norinbergi nagykereskedésbe.
Egy idősebb és egy fiatalabb
hadmentes segéd, rövidáru engros
üzletben felvétetik. Részletes ajánlatot
„Állandó” jeligére a kiadóhivatalba
küldendők.

Jókai-utca 25. számú
HÁZ jutányos árban **ELADÓ**

Egy üvegezett ajtó
betéttel jutányos árban eladó. Cim a
kiadóban.

Pénzkölcsön
mint személyhitel, mérsékelt kamatláb és ked-
vező részletfizetések mellett, ugyszintén jelzá-
loghitel gyorsan és diszkrétül eszközöltetik.
Megkeresések „Kuláns 135” jelige alatt:
Blockner I. hirdető irodába Budapest, Semmel-
weis-utca 4. intézendők.

Telefon 130-30.
Hadibiztosítást
kössön meglepően olcsó feltételek mellett:
ön maga életére önt besorozták
adósának „ HA adósa
férjének „ HA férje
fiának életére fia
alkalmazottja életére alkalmazottja
Katoná
a Phönix biztosító társaságnál. Kötvé-
nyei akár a harc téren, akár egyebütt bekövetkezett
halálesetre 20.000,- K-ig terjedő összeget biztosítanak.
Rendes, mérsékelt díjszabás.
Orvosi vizsgálat nincsen.
Biztosítás azonnal hatályba lép.
Pótdíj nincsen.
Biztosítási díj egyszer és mindenkorra
fizetendő. Eddigi hadbiztosítás ösz-
szege 100,000.000 korora.
Felvilágosítást nyújt és ajánlatokat elfogad a
Phönix biztosító társaság
Hadibiztosítási osztálya
Budapest., V., Vilmos császár-ut 64.
Telefon 130-30.

Kávé
50 %-kal olcsóbban. Amerikai takaré-
kávé, nagyon zamatos, kiadós és takarékos.
5 kilós próbászák 12.- kor. utánvétellel
bérmentve. 1/2 kiló kitűnő mi-őségű legfino-
mabb tea 2.20 K. Cim: Schapira A.
kávékivitel, Galánta, 41.

Babot, Burgonyát,
Káposztát,
Sütő tököt
bármily mennyiségben vesz és elad
ügynökségi iroda. Cim a kiadó-
hivatalban.

Diófa
I-a gömbölyű törzs, nagy cégtől készpénzfize-
tés mellett kerestetik.
Ajánlatok V. J. 1534. jel aiatt **Rudolf Mosse**
Budapest intézendők.

Ajánlkozik
előkelő leány vidékre társalkodónőnek fel-
nőttek vagy gyermekek mellé, lovagolni is ta-
nitana. Cim : „Jeles” jeligére a kiadóba.

Kávét
5 kgr. finom zamatot Kor. 21.-
1 kgr. legfinomabb tea Kor. 14.-
árban szállít bérmentesen
Obernyik és Társa, Fiume.

Makulatur papiros olcsón kap-
ható a kiadóhivatalban:
Darabos-utca 7. sz.

Könyvnyomdai munkákat

izlésesen, kifogástalanul
és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4-12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.
Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.